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Cuvânt înainte

Cercetarea doctorală reprezintă pentru Universitatea de Medicină și Farmacie “Iuliu Hațieganu” o preocupare 
constantă, iar dezvoltarea acestei componente o prioritate strategică. Dovadă stau numeroasele proiecte implementate de 
Școala Doctorală, începând cu anul 2007. 

Proiectul de reformă a doctoratului în științe medicale: „O viziune integrativă de la organizare și finanțare la 
performanță științifică și impact”, alături de proiectul DocMed.Net (Parteneriat Interuniversitar pentru creșterea calității 
și interdisciplinarității cercetării doctorale medicale prin acordarea de burse doctorale) – ambele finanțate din Fondul 
Social European prin Planul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POSDRU 88/1.5/S/56949 și, respectiv, 
POSDRU 107/1.5/S/78702) – reprezintă cadrul ideal pentru atingerea obiectivelor strategice ale Universității: formarea 
unui corp propriu de cercetători care să contribuie la creșterea calității, competitivității și impactului cercetării științifice 
medicale, desfășurate în contextul unei societăți bazate pe cunoaștere, dar și pe competitivitate. 

În sprijinul acestor deziderate am decis continuarea tradiției începute anul trecut și am organizat a Doua Sesiune 
de Comunicări Științifice dedicate exclusiv doctoranzilor, denumită acum DocMedForum. Considerăm că cercetarea 
doctorală are nevoie de un spațiu dedicat de manifestare a potențialului său de creativitate, că doctoranzii au nevoie să 
interacționeze cu colegii lor și să dezvolte idei comune de cercetare. 

Inițial gândită ca activitate strict pentru doctoranzii sprijiniți prin proiectele POSDRU mai sus menționate, ideea 
Sesiunii de Comunicări a crescut și s-a transformat într-un adevărat forum al științelor medicale și ale vieții: 63 de rezumate 
subscrise din partea a 62 doctoranzi �, provenind de la 3 Universități clujene: Universitatea de Medicină și Farmacie “Iuliu 
Hațieganu”, Universitatea Babeș-Bolyai și Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, de la Universitățile de 
Medicină și Farmacie din Iași și Timișoara, precum și de la Universitatea de Vest Vasile Goldiș din Arad. 

În funcție de temele de cercetare abordate, lucrările au fost împărțite în trei secțiuni: cercetare fundamentală, 
cercetare clinică (cuprinzând atât disciplinele medicale, cât și cele chirurgicale) și cercetare interdisciplinară. Pentru 
fiecare secțiune s-a numit o comisie de evaluare, care a selectat pe baza unor criterii stricte de performanță cele mai 
bune 12 postere prezentate, pentru a fi publicate in extenso în acest supliment al revistei Clujul Medical, care reflectă în 
exclusivitate acest eveniment. 

Sperând că asistăm la nașterea unei tradiții de promovare a cercetării doctorale și de cooperare interuniversitară 
în acest domeniu, vă dorim tuturor lectură plăcută și vă invităm încă de pe acum la ediția a III-a DocMedForum - Sesiunea 
de Comunicări Științifice a Doctoranzilor!

Prof. Dr. Radu BADEA, 

Director al Consiliului Studiilor Universitare de Doctorat al UMF Cluj-Napoca
Manager general al proiectelor POSDRU 88/1.5/S/56949 și 107/1.5/S/78702
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